
11. OSZTÁLY  ORSZÁGOS DÖNTŐ 2019 
 
 
NÉV: ...............................................................................................................................  
 
A feladatok kifejtősek. Egyenként 10-10 pontot érnek. A megoldásokat részletesen indokolni kell! 
 

 
 

 

 

1. Mely valós számok esetén igaz az alábbi egyenlőség? 

𝑙𝑔ଶ(𝑥 − 4) = lg(100𝑥 − 400) + 4 
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2. Oldd meg az alábbi egyenletet a valós számok halmazán! 

𝑙𝑜𝑔଼4
௫ାଷ + 𝑙𝑜𝑔ଵ଺4

௫ିଷ = 𝑥ଶ 
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3. Oldd meg az alábbi egyenletet a valós számok halmazán! 

3𝑠𝑖𝑛𝑥 − |2 − 2𝑠𝑖𝑛ଶ𝑥| = 3 

 

 


